

李希马兴瑞王荣会见 在粤台商和海外华侨华人代表



14日,政协第十二届广东省委员会第三次会议举行大会发言

羊城晚报记者 宋金岭 摄

省政协十二届三次会议举行大会发言, 委员建议——

以科技创新为突破口 全力支持深圳建设 中国特色社会主义先行示范区

羊城晚报记者 黄由辉 蒋隽

14日,政协第十二届广东省委员会第三次会议举行大会发言。推进智慧农业发展,探索“积极老龄化”政策,推进“互联网+医养结合”发展模式……围绕民生、科技、粤港澳大湾区建设等话题,17位委员、列席人员纷纷登台建言献策。

深圳关键技术受制于人

建议:申报创建综合性国家科学中心

“创新是深圳的最大优势,但创新短板也逐渐凸显。”全国政协委员、民盟广东省委会副主委邓文基指出,深圳核心技术高度依赖进口,关键技术、核心零部件受制于人,90%以上的装备制造关键零部件和90%以上的电子信息产业芯片依赖进口;缺少支撑力强的重大科研平台,深圳仅有110家国家级重点实验室和工程中心,而北京超过300家;中科院118个研究所,全国38个大科学装置,无一设在深圳;顶尖人才和高端研发团队不

海归人才服务管理存不足

建议:把握好“四个度”优化服务

致公党梅州市委会主委张晨委员为海归人才发声。她介绍,目前,广东海归的群体结构以本地人为主,海归72.73%来自省内;教育层次以硕博为主体,硕士占比最高;空间分布主要在广深两地,约占全国的10%,约占广东省的90%;生活状况多属中等收入群体,年收入在10万-30万。张晨委员指出,目前在海归服务管理上还存在一些不足,主要有“四不”:归口不明,政策碎片,目前海归面临无对口管理部门、无统一政策、无对接渠道的“三无”问题;底数不清,

税收营商环境有待改进

建议:高端人才给予15%个税税率优惠

农工党广东省委会副主委秦鉴委员关注税收营商环境,他认为广东的税收营商环境有较大的改进空间。秦鉴委员建议,提高税收政策和征管程序的确定性、稳定性和透明度;抢抓大湾区机遇,推出具有竞争力的税收优惠政策;

羊城晚报讯 省政协十二届三次会议期间,省委书记李希、省长马兴瑞、省政协主席王荣在广州会见列席省政协会议的在粤台商和海外华侨华人代表。

在会见在粤台商代表时,李希对大家长期以来给予广东发展的大力支持表示感谢,并简要介绍了广东经济社会发展情况。他说,广东正深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,举全省之力推进粤港澳大湾区建设、支持深

圳建设中国特色社会主义先行示范区、推动广州实现老城市新活力,抓好“1+1+9”工作部署落地落实,奋力开创新时代广东改革发展新局面。希望广大台商立足大局大势,坚定信心决心,抓住重大机遇,推动粤台深化经济文化交流合作,实现共赢发展。我们将认真贯彻落实习近平总书记对台工作重要论述精神,努力营造良好营商环境,采取有力措施支持台商在粤发展,为大家创造更好条件、提供优质服务,切实维

护台商同胞合法权益。在会见海外华侨华人代表时,李希指出,广东是侨务大省、华侨大省,长期以来,广大海外华侨华人一直关心支持家乡建设发展,为广东经济社会发展做出积极贡献。希望各位华侨华人代表充分利用两会平台,积极建言献策,为广东高质量发展贡献智慧力量。希望广大华侨华人积极参与“一带一路”建设、粤港澳大湾区和深圳先行示范区建设,充分发挥海外华商组织

省十三届人大三次会议分组审议政府工作报告, 李玉妹参加清远代表团审议

全省各级人大要扎实推进 立法、监督、代表等各项工作

羊城晚报讯 14日下午,省十三届人大三次会议分组审议政府工作报告。省人大代表、省人大常委会主任李玉妹到省十三届人大三次会议清远代表团,与代表们一起审议报告。

李玉妹在审议时表示,马兴瑞同志代表省政府所作的政府工作报告政治站位高、工作措施实,是一个求真务实、目标明确、振奋人心、坚定信心的好报告。过去一年,全省经济社会发展取得新成就,经济保持平稳健康发展,重大基础设施建设加快推进,“双区驱动效应”进一步增强,充分体现广东深入贯彻新发展理念、坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,贯彻省委“1+1+9”工作部署取得的成效。关于新一年的工作,报告提出要进一步把握新时代新要求,坚持以改革开放为动力,以粤港澳大湾区建设为“纲”,以支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区

王荣会见列席省政协十二届三次会议海外华侨华人 希望海外侨胞 把参加两会的收获带回当地侨社

羊城晚报讯 13日下午,省政协主席王荣在广州会见列席省政协十二届三次会议海外华侨华人。

王荣对海外侨胞千里迢迢从世界各地前来列席省政协会议表示热烈欢迎,对海外侨胞为广东经济社会发展作出的贡献给予充分肯定。

量发展;运用联系中外的优势,多做扩大共识、促进民心相通的工作,积极融入与回馈当地社会,将中国倡导和平发展、合作共赢,推动构建人类命运共同体的理念在当地主流社会和民众中广泛传播,做中外友好的参与者、建设者、推动者,为促进中外文明交流互鉴、促进中国和广东与住在国的交流合作做出积极贡献。

王荣向海外侨胞介绍了2019年广东深入贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,紧紧把握粤港澳大湾区建设和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的重大机遇,全省各项事业取得的新成就。他强调,2020年我们将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,希望海外侨胞以高度的使命感和责任感参加大会,多看、多听、多讨论,结合自身海外生活感受、侨胞所需所盼,切实把海外侨胞的心声表达出来;把参加两会的收获带回当地侨社,向广大海外侨胞积极宣传介绍新时代祖国和家乡取得的新成就、展现的新气象;抓住“一带一路”和粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设历史机遇,充分发挥自身优势,助力广东高质

量发展;运用联系中外的优势,多做扩大共识、促进民心相通的工作,积极融入与回馈当地社会,将中国倡导和平发展、合作共赢,推动构建人类命运共同体的理念在当地主流社会和民众中广泛传播,做中外友好的参与者、建设者、推动者,为促进中外文明交流互鉴、促进中国和广东与住在国的交流合作做出积极贡献。巴西华人协会永远名誉会长、巴西中国友好协会执行会长李少玉代表列席会议的海外侨胞对省政协的精心安排表示衷心感谢。她表示,通过列席会议,增进了对国情省情的了解,深化了对人民政协协商民主建设的认识。大家把会议精神带回国,积极宣传广东,不断扩大广东海外知名度和影响力,为不断推动住在国与广东各领域的交流合作而努力。省政协副主席袁宝成、黄武、李心,秘书长吴伟鹏等参加会见。省政协从2008年开始邀请海外侨胞列席省政协全体会议,至今已连续13年邀请了来自74个国家和地区的306位海外侨胞列席会议。(薛江华 潘树林)

会客厅

2019年是广东省医保局组建成立后完整运转、全面发力的一年。此次省两会期间,省政协委员、省医保局党组书记、局长肖学在接受羊城晚报记者专访时表示,省医疗保障局始终以维护全省1亿多参保人的切身利益为己任,进一步统筹设计更加公平、可持续发展的医疗保障制度,让老百姓享受到更高质量的医疗保障公共服务,为全面建成小康社会提供坚实的医疗保障。

省政协委员、省医保局党组书记、局长肖学: 让老百姓享受更高质量的医疗保障

羊城晚报记者 丰西西 通讯员 王宇丹

全面,减轻企业负担,盘活两项基金,提升保障能力。今年元旦起广东以极大的魄力,把公费医疗制度纳入历史,融入全民医保体系,“啃”下了多年想“啃”而没有“啃”下的“硬骨头”。

予“二次救助”。2019年,广东积极推进医疗救助市级统筹工作,在地级市层面统一医疗救助和“二次救助”的比例、救助标准,规范救助机制,加大医疗救助托底保障力度。

广东可报销抗癌药扩大到115种

过去一年,广东省参保人可报销抗癌药扩大到115种。广州、深圳试点的药品集中采购,在2019年底扩大到全省范围,更多救急救命的好药被纳入医保目录,老百姓用上了更便宜的药品。糖尿病、高血压药品纳入门诊报销,并提高报销比例,进一步减轻患者用药负担。

医疗保障“一站式”结算 越来越方便

为解决群众异地就医医保结算的“垫资”和报销“跑腿”难题,经过全省医保部门的努力,2019年9月20日,广东实现全省医疗保障异地就医“一站式”直接结算全覆盖。参保人在参保地医保经办机构备案后,可在任一异地定点医院住院就医,出院后只需支付需由个人负担的费用,医保报销费用由医保经办机构与医疗机构结算,无需参保人垫付。更方便的是,贫困大病患者在本地联网定点医院住院实行先诊疗后付费,取消农村贫困患者住院押金,医疗费用由医疗机构垫付并与医保、救助经办机构直接结算,贫困患者只需在出院时支付医疗费用的自付部分。自2019年9月上线至2019年12月31日,全省共有9377人次困难群众享受“一站式”结算便捷服务。

在实现贫困人口“大病有保障”上,肖学介绍,广东出台了多项政策,为贫困人口构筑起“基本医疗保险、大病保险、医疗救助”三重医疗保障网。2019年,广东降低并统一大病保险起付线,原则上按本市上一年度城乡居民人均可支配收入的50%确定。将大病保险政策范围内支付比例从不低于50%提高至不低于60%,进一步减轻大病患者医疗费用负担。对进基本医疗保险、大病保险和医疗救助报销后,贫困人口个人负担的总医疗费用仍然过重影响基本生活的贫困人口,给

全面推进生育保险和职工医保合并

基本医疗保险制度是确保老百姓“看得起病”、促进健康公平的基本制度安排。肖学表示,广东多管齐下,从参保机制、筹资机制、待遇保障机制等方面,解决区域发展不平衡、城乡发展不平衡的问题,构建以人民为中心、具有广东特色的创新型医疗保障制度体系。肖学介绍,广东加大财政投入,不仅政府对参保人的财政补助力度增大,补助标准从2007年每人每年52元提高到520元,而且扩大了财政补助范围,率先将本省就读农民工子女纳入居民医保享受同等补助政策,实现中职技校学生与大学生享受同等补助政策。2019年,广东全面推进生育保险和职工医保合并实施,进一步扩大生育保险覆

抢年货 必备年货特价抢

逛集市 5G业务鲜体验

换新机 爆款手机5折抢

享礼包 千元商超大礼包

拆红包 流量红包送你玩

选靓号 百元话费等你领

*本广告不构成要约,具体活动详情请登录门户网站gd.10086.cn或以当地营业厅公布为准。

码上办年货

www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10080

中国移动 China Mobile 神州行

神州行年货节

你行我行神州行

5G+